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    Az amerikai pénzügyi rendszert érintő legnagyobb horderejű reformnak tartják az 
1929-es világgazdasági válság óta azt a törvényt, amelynek az a célja, hogy véget 
vessen az adófizetők pénzén történő bankmentésnek, és szigorúbb állami felügyelet 
alá helyezze a bankokat – értékelték a washingtoni törvényt a Magyar Szociális 
Fórumhoz kapcsolódó közgazdászok. 
     - Hatalmas államadóssága és kielégítetlen társadalmi szükségletei miatt az 
Egyesült Államok nem engedhet meg magának egy újabb pénzügyi válságot a 
bankok eddigi lényegében korlátlan szabadságának a fenntartásával – mondták. 
Idézték Barack Obama elnököt, aki szerint az új szabályokkal véget akarnak vetni a 
bankok „szennyes ügyeinek”. 
      A szenátus által is megszavazott, Obama elnök aláírására váró törvény 
értelmében minden eddiginél szigorúbb ellenőrzést kívánnak gyakorolni a bankok 
spekulatív tranzakciói felett, és nagyobb védelemben akarják részesíteni a 
fogyasztókat.  
      Az amerikai központi bank (FED) nagyobb felügyeleti hatalomra tesz szert. Ben 
Bernanke, a FED elnöke ettől azt reméli, hogy elejét vehetik a jelenlegihez hasonló 
válságok kialakulásának, és eszközt nyernek arra, hogy biztonságosan bezárják a 
csődbe jutott pénzügyi intézményeket. Timothy Geithner pénzügyminiszter szerint”az 
üzenet világos: a bankoknak kell majd fizetniük a megmentésükért, nem pedig az 
adófizetőknek”. 
      Az MSZF közgazdászai ugyanakkor utaltak Paul Krugman és Paul Volcker 
véleményére, miszerint „nem tettek eleget” az ügy érdekében, s a jóváhagyott reform 
messze elmarad attól, amit a Fehér Ház megígért. De hátra van még a végrehajtási 
rendelkezések kidolgozása. Ez a következő hónapokban fog megtörténni, és 
lehetőséget kínál olyan további konkrét intézkedésekre is, amelyek pillanatnyilag 
még nem láthatók – mondták a Magyar Szociális Fórum közgazdászai az amerikai 
pénzügyi törvényt értékelve.+++ 
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